

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Песегова А.Н.

УКАЗ
Главы Кабардино-Балкарской Республики
О награждении Почётной грамотой Кабардино-Балкарской Республики Петросяна Валерия Гургеновича

ПРАВИТЕЛЬСТВО

В КБР ПОЯВЯТСЯ СОВРЕМЕННЫЕ ДЕТСКИЕ САДЫ

О готовности муниципалитетов к строительству шла речь на совещании у Председателя Правительства КБР Руслана Хасанова с ответственными министрами и главами городских округов и районов республики.

Глава КБР исполнил желание 11-ЛЕТНЕЙ КАМИЛЫ

5 июля в интернет-приемную Главы КБР поступило письмо от Готыжевой Камилы Заурбековны, проживающей в селе Нижний Куркужин.



ШКОЛА

УЧЕНИКИ БУДУТ В ФОРМЕ

«Нечего носить» и «некуда повесить» – две извечные женские проблемы, которые в этом году одним законом государство решает за всю прекрасную половину учащихся школ.

ЖИЛЬЁ

743 НОВОСЕЛЬЯ

В I полугодии в Кабардино-Балкарии построено на 1,1 процента жилья больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

ЭКОНОМИКА

ТРИ МИЛЛИОНА В КАЗНУ ОТ ДОБЫЧИ ПОЛЕЗНЫХ ИСКОПАЕМЫХ

Как сообщили в отделе агропромышленного комплекса и экономики природопользования Минэкономразвития КБР, объём добычи общераспространённых полезных ископаемых (песчано-гравийная смесь, камень пильный, кирпично-черепичное сырьё, гипс, камень строительный, мел, вулканический, песок строительный) в первом полугодии увеличился на 12,7 процента.

воспроизводство минерально-сырьевой базы выполнены на сумму 38,6 млн. рублей за счёт средств федерального бюджета, сообщает Элеонора Карашаева из отдела внешних связей и взаимодействия со СМИ Минэкономразвития КБР.

АПК

НА ПОСЕВНУЮ КАМПАНИЮ НАПРАВЛЕНО 138 МИЛИАРДОВ РУБЛЕЙ

По итогам первого полугодия Россельхозбанк предоставил аграриям страны кредитную поддержку на проведение сезонных работ в объёме 138 миллиардов рублей, что на 37 процентов больше аналогичного показателя прошлого года.

Субсидии малому и среднему ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ

Министерство экономического развития КБР объявляет о начале конкурсного отбора муниципальных программ для предоставления субсидий в 2013 году бюджетам муниципальных образований для финансирования мероприятий по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства.

малого и среднего предпринимательства по адресу: http://smb.economykbr.ru. Контактные телефоны: (8662) 40-55-84, 40-55-12.

ЖКХ

МЫТАРСТВА «КУБИНЦЕВ» ПОЗАДИ

В администрации Баксанского района состоялось рабочее совещание по вопросам безопасного обеспечения природным газом жителей многоквартирных домов двух микрорайонов села Куба-Табта, в котором в 2007 году были выведены из строя котельные, и жители 119 квартир испытывали трудности с отоплением.

Производство Горошек закатали, Взялись за огурцы

Одно из крупнейших предприятий перерабатывающей промышленности Кабардино-Балкарии и всего Северо-Кавказского федерального округа Нарткалинский консервный завод «Агро-инвест», входящий в группу компаний «Авро», завершил консервацию зелёного горошка и приступил к переработке огурцов.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

САНАТОРИИ РАБОТАЮТ В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

Комментарий министра здравоохранения и курортов КБР Ирины Шетовой по поводу информации в СМИ о неподтверждённом случае заболевания менингококковой инфекцией в Северной Осетии-Алании

забор анализов у детей и сопровождавших их взрослых, приехавших на вторую смену, а также у всего персонала санатория «Маяк», где отдыхали дети из Северной Осетии-Алании, для выявления возбудителя менингококковой инфекции.

РОССИЯ-10

Сотрудники Министерства строительства и архитектуры Кабардино-Балкарской Республики не остались в стороне от конкурсной гонки: они коллективно проголосовали за Эльбурс в мультимедийном проекте-конкурсе «Россия 10», отдав безопасному великану более 150 SMS-голосов.

Эльбурс должен быть в тройке лидеров. Развивая курорты Северного Кавказа, мы чувствуем необходимость уже сегодня громко заявлять о потенциале нашего края, о его красотах и уникальных местах, – говорит заместитель министра строительства и архитектуры КБР Ирина Кауфова.

ЗАНЯТОСТЬ

Трудоустройство выпускников – НА КОНТРОЛЕ

Государственным комитетом КБР по занятости населения проведён очередной мониторинг. Его цель – содействие трудоустройству выпускников учреждений среднего и высшего профессионального образования.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
Днём: + 21... + 25.
Ночью: + 18... + 21.
НА ЧЕТВЕРГ, 25 ИЮЛЯ
Малооблачно

РоссельхозБанк
Курсы обмена валют на 24 июля 2013 г.
(www.rshb.ru)
Доллар США 32.10 32.65
Евро 42.25 42.80

ЖКХ

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

МЫТАРСТВА «КУБИНЦЕВ»

ПОЗАРЬЕ

НАСТОЯЩИЙ ПОЛКОВНИК

(Окончание. Начало на 1-й с.)

Первоочередная из них – до начала отопительного сезона переложить и запустить новый участок газопровода и установить новое газовое оборудование в квартирах. Платить износный до предела старшей абсолютно бесмысленно и экономически нецелесообразно. Уже в начале отопительного сезона 2013-2014 гг. предстоит дать отопление и горячую воду жителям 119 квартал районов «Центральная усадьба ГПЗ-3» и «Центральная усадьба тчелхозов».

и.о. исполнительного директора «Каббалгаза» Ислам Тугов, начальники соответствующих управлений районной администрации, приглашённые потенциальные поставщики материалов и оборудования. Не подлежит сомнению, что ситуация для потребителей газа этих 119 квартир приобрела затяжной критический характер. И нервы людей тоже на пределе. Поэтому это, второе, совещание носило сугубо деловой характер. Руководители представили свои расчёты и совместно рассмотрели возможность минимизировать сметную стоимость проекта и работ.

удешевление проекта не должно быть достигнуто в ущерб безопасности. «Мы не имеем право установить совсем дешёвое несертифицированное оборудование, материалы и получить аварии, утечки и пресловутые паники. Люди нас не поймут. Итогом нашей общей работы должны стать тепло и комфорт в домах, но только при полной безопасности газоснабжения, включая систему вентилирования», – подчеркнул Деревянов. Предварительные договорённости должны подовать жителей пострадавших домов. На средства газовой компании к домам будет переложено подающий газопровод на газопровод большого диаметра, заменён на более мощный шафной газорегуляторный пункт. Совместно с представителями районной власти буквально на днях газовой определены материалы, соответствующие необходимому качеству, и подрядную организацию. Районная администрация проведёт работу с жителями села и определит порядок финансирования

проекта. Как ни тяжело, но приобретение необходимого современного энергосберегающего оборудования для квартир предстоит взять на себя самим жителям. Завершая совещание, Хасан Сижажев предложил в минимально короткий срок принять все необходимые решения и приступить к работе. «Мы не можем сорвать отопительный сезон и не дать тепло в дома людей. Проблема будет решена только совместными усилиями при взаимопомощи газовой компании, жителей и администрации района», – сказал он. Будем надеяться, что жители по достоинству оценят усилия всех, кто в такой короткий срок, оставшийся до отопительного сезона, готов приложить максимум усилий для реализации этого пилотного проекта Кабардино-Балкарии, а скорее всего и для республик СКФО проекта. Как долго прослужат людям новые коммуникации и оборудование



Альберт ДЫШЕКОВ

удавалось не раз. После разговора с ним даже ответные правонарушения становились редкими и редкостями.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

СОЦИУМ

БЫВАЕТ ПОРОЮ – ТЕЧЁТ ВОДА ГОРОЮ

Для улучшения водоснабжения трёх сельских поселений Курской зоны в Терском районе принят план мероприятий по финансовому оздоровлению муниципального предприятия «Курский городской водопровод». По словам главы администрации Терского района Максима Панганова, на реализацию плана из бюджета района выделено 2 млн. 930 тыс. рублей.

В рамках общественного мониторинга, осуществляемого Общественной палатой РФ, Госкомитет КБР по занятости населения провёл анкетирование женщин, находящихся в отпуске и получающих ежемесячное пособие по уходу за ребёнком в возрасте до трёх лет, по вопросам исполнения майских указов Президента РФ в области демографической политики.

ПОЛУЧИТЬ ПРОФЕССИЮ МОЖНО И В ДЕКРЕТНОМ ОТПУСКЕ

По данным Министерства труда и социального развития КБР и регионального отделения Фонда социального страхования РФ по КБР, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком, в республике 7409, или 1,4 процента трудоспособного населения. Как сообщила заместитель председателя Госкомитета КБР по занятости населения Фатима Куголова, анкетный опрос показал, что потребность в трудоустройстве женщины оценивают как среднюю. Изъявлив желание приступить к работе в ближайшее время 36,3 процента женщин, проработавшие – 24,5 процента.

Помимо своего муниципального предприятия, задействовано несколько подразделений районной администрации: отдел ЖКХ, управление сельского хозяйства и муниципального имущества, районное финансовое управление, отдел экономического развития. Как прокомментировал ситуацию заместитель главы администрации района по вопросам жизнеобеспечения Мурат Гедгазов, бюджетные вливания призваны способствовать значительному улучшению ситуации по водоснабжению Курской зоны, куда входят три поселения: Верхний Курп, Нижний Курп и Инаркой. Здесь полностью усугубляется отсутствием природных водоёмов и подземных грунтовых вод. Вода в эти поселения подается на расстоянии 18 километров от насосной станции Верхнего Акбаша по Курскому групповому водоводу в резервуары.

ЛЕТНИЕ УСЛОВИЯ ИПОТЕКИ

С 1 июня Кабардино-Балкарской республиканской ипотечной корпорации снижены процентные ставки по ипотечным жилищным займам.

Сейчас реализуется комплекс мер по улучшению технической оснащённости предприятия. Для оптимизации расходов на оплату электроэнергии приобретены два экономичных электрогенератора для насосной станции с малым потреблением электроэнергии, а для учёта потребляемой воды – три входных водомерных узла для установки у резервуаров.

на сегодняшний день, в зависимости от выбранной ипотечной программы, процентные ставки составляют от 8,95 процента до 14,15 процента годовых. Также понижена сумма первоначального взноса, теперь он составляет десять процентов от общей стоимости жилья. В целях повышения доступности жилищных займов ипотечная корпорация расширила перечень предлагаемых ипотечных программ, в числе которых – «Стандарт» – для приобретения квартиры, «Материнский капитал» – для распорядителя МСК, «Индивидуальный жилищный дом» – для приобретения частного дома с земельным участком, сообщает пресс-секретарь Министерства строительства и архитектуры КБР Динара Шогенова.

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Дом №29 в программу НЕ ВХОДИТ

В газете «Кабардино-Балкарская правда» от 17 июля 2013 года опубликован материал И. Богачёвой «Каким многоэтажки отремонтируют?».

ИЗ ПОЧТЫ «КБП»

У ДВУХ НЯНЕК ДАЧНИК БЕЗ ДОРОЖИ

Группа дачников обратилась в редакцию «КБП» с письмом, в котором рассказывает, что давно нуждается в ремонте дорога, ведущая в дачный посёлок в микрорайоне Дубки (район Нальчикского завода полупроводниковых приборов). Там находится водозаб «Дубки» и несколько садово-огороднических товариществ – «Агропром», «Коммунальник», «Санаторий «Нальчик», «Кондитерская фабрика».

Хотим разъяснить, что в рамках республиканской адресной программы «Проведение капитального ремонта многоквартирных домов в КБР в 2013 году» в двух муниципальных образованиях – Зольском и Лескенском – будут отремонтированы 23 дома. Размер софинансирования со стороны собственников жилых помещений составляет 15 процентов, согласно п. 2 части 6 статьи 20 Федерального закона №185 – О Фонде содействия реформированию ЖКХ».

Table with 3 columns: Name, Address, and Details. Includes entries for Зольский район (п. Залукожае) and Лескенский муниципальный район (с. Анзорей).

Фонд ЖКХ уже перечислил на мероприятия по капитальному ремонту 26,481 млн. рублей, для софинансирования со стороны республиканского бюджета – 14,941 млн. рублей. В статье допущена ошибка: дом №29 по ул. Ленина в с. Верхний Лескен не входит в программу. Публикуем точный перечень домов, включённых в адресную программу капитального ремонта.

Table with 3 columns: Name, Address, and Details. Includes entries for Зольский район (п. Залукожае) and Лескенский муниципальный район (с. Анзорей).

л. ВОЛОГИРОВА, начальник отдела жилищного хозяйства Министерства энергетики, ЖКХ и тарифной политики КБР

«Побудьте день вы в милицейской «шкурке». Вам жизнь покажется наоборот», – пел когда-то Владимир Высоцкий. С тех пор, по большому счёту, ничего не изменилось. Разве только название: теперь с изнаночной стороны жизни сталкиваются полицейские, а не милиционеры.

В гостях у «КБП» настоящий полковник – Магомед Бечелов, заместитель начальника Управления полиции по охране общественного порядка. Название должности говорит само за себя, в его подчинении участки, ДПС, ППС и даже изолятор временного содержания. Впрочем, Бечелова кабинетным работником не назовёшь. На митингах, дружеских матчах, концертах он, как правило, присутствует лично. В органы МВД Магомед пришёл в 1976 году. Не последнюю роль в этом сыграл пример старшего брата, который в своё время окончил Кабардинскую школу милиции. Кстати, наш гость учился там же. «Меня всегда привлекала эта профессия, – признаётся полковник. – Помогать людям в беде – это хочется всегда. Когда простые граждане понимают, для чего работает полиция, и ценят то, что мы делаем, – это для нас самая высокая оценка.»

Недавно милиционеры стали полицейскими. Граждане отнеслись к этому неоднозначно. Кажется, слово «полицейский» режет слух. Непонятно даже проводили аналоги с полицией, которая сотрудничала с немцами в годы Великой Отечественной войны. Как частное лицо Магомед Бечелов считает, что называть меньше не стоило, но как офицер, он, разумеется, не оспаривает решения и приказы начальства. Для любого человека, и уж тем более для того, кто носит погоны, важен надёжный тыл. С будущей супругой Магомед познакомился тогда приехал в отпуск из армии. Ей оставалось служить ещё полгода, и всё это время молодые люди переписывались.

В советские времена в республике было семь вытрезвителей. В обязанности Магомеда Бечелова входил не только контроль над этими учреждениями, но и лекции о вреде алкоголя. «Мы ездили по колхозам и совхозам, выступали на заводах и фабриках», – вспоминает он. «В 1985 году Верховный Совет принял закон о борьбе с пьянством и алкоголизмом, и работа в этом направлении усилилась. Конечно, перегибов было немало, но алкоголизм, действительно, страшная вещь, и ни муж ничем, кроме борьбы с пьянством и алкоголизмом, не контролировать и в состоянии опьянения совершает такое, о чём даже подумать страшно. О том, что может натворить человек, одурманенный алкоголем, наш гость знает не понаслышке. За 37 лет работы в органах он наблюдал всякого. По словам полковника Бечелова, полицейский должен быть хорошим психологом. Эта задача не всегда удаётся, а убедить человека «Успокоить распысавшегося хулигана, не применяя физической силы, – такое по плечу не каждому. Нашему собеседнику это

ПУЩЕ НЕВОЛИ

С 10 августа на территории Кабардино-Балкарии, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального и республиканского значения, открывается сезон охоты на пернатую дичь, который продлится до 31 декабря 2013 года.

СЕЗОН ОХОТЫ НА ПЕРНАТЫХ

Два дня каждой недели – среда и четверг – являются запрещёнными для охоты на пернатых. Выдача охотничьих билетов единого федерального образца, а также разрешений на добычу охотничьих ресурсов осуществляет департамент по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира, водных биологических ресурсов и среды их обитания Министерства сельского хозяйства КБР (г. Нальчик, ул. Мечникова, 130-А, каб. 25, тел. 77-84-31).

Ведомственная пресс-служба информирует, что в разное время года принимаются решения на добычу объектов животного мира. На сегодняшний день составляет 400 рублей.

Подготовила Ирина БОГАЧЕВА



